
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: říjen 2016

konec října

2016-10-31 Vytvořil ufo

** update 22:32 První den pohotovosti v pohodě. Jediný co vím, že zítra od 00-06h bude u
zákoše hlášenej výpadek, takže pojedu zapnout kurvítka. Venku se chladno, sousedka chtěla
přehodit hodiny z letního času na zimní, za což sem dostal palačinky a večer sem četl své
dílo. je to děs, 205 stránka, spousta ještě zbývá. a ta představa, že si to musím přečíst ještě
jednou. jak představa sjíždět dlouhej seriál dvakrát po sobě. nevim proč, ale napsat i pouhou
knihu sraček je zkurveně náročná práce. plus práce pro barák, který se nedaj už dlouho
odkládat. vobyčejnej maloměšťáckej den, kdy není prostor, čas a chuť jít kalit. no žádnej život
pro lidi, kteří si chtěj užívat.

sýrová omáčka

2016-10-30 Vytvořil ufo

** update 22:40 pohoda, vyvenčeno, dneska flákárna. sjel sem pár dílu ash vs evil dead s02,
dočetl první dlouhou kapitolu a k obědu uvařil sýrovou omáčku ze smradlavého sýra s
modrou plísní, který sem koupil ve slevě. chtěl sem uklízet, ale nechám si to na příští týden,
kdy budu mít pohotovost. doufám, že nebude výjezd, nemám rád vyrušení z maloměšťáckýho
života.

den poté

2016-10-29 Vytvořil ufo

** update 21:18 Ale jako byl to dobrej večírek, tentokrát beze stresu a úplně v pohodě v bezva
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prostředí. sraz v hospodě, na místo přesun na desátou, řádně se upravit do párty stavu a jít
šlapat zelí, dokud nebude všechno vyšlapaný do sraček. V šest ráno padla, malá projížďka
dročkou z modřan, přes žižkov až do strašnic a vyvenčit. Hrálo jim to hlasitě a dobře.

požár

2016-10-27 Vytvořil ufo

** update 22:36 ty vole, to byl dneska den. ráno sem se probudil pěkně ko, ale podařilo se mi
dostat ke klientovi včas a vyměnit upsku. v poledne přijedu domů, nakoupím u vietnamce
oběd, mimochem pronajali si půlku bývalé herny a rozšířili místa k sezení. fakt prdel sledovat,
jak se z malýho bistra stává normální restaurace. já to říkal, že po herně přijde vietnamec. sou
dobrý prostě. dobře, krmím se tím jídlem a začínám se vracet postupně k normálu, když volá
matka, že přijela a že celej byt smrdí od kouře a je všude jemnej povlak černých mastných
sazí. no ty vole, v baráku v sobotu vyhořela kancelář účetní. konec roku, eet, matka byla
paranoidní a hned myslela na podvod. koupelna a chodba chycená bordelem. celá domovní
chodba příšerně smrdí, z temného vstupu se stala ještě černější díra, schránky sou černý a
předseda nasranej, protože ten kancl byl jeho starý. začal sem číst první dlouhou kapitolu a
klepu si sám sobě na čelo. v tývce jede temný anděl, já nevim, já ten film mám rád,

https://www.vyhuleny.net/endorfin
https://www.vyhuleny.net/endorfin
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
http://www.csfd.cz/film/533-temny-andel/prehled/
http://www.csfd.cz/film/533-temny-andel/prehled/


stoprocentní béčko svý doby, od herců až po elektronickej sound a mimozemskej padouch je
dokonalej, když přijde na drogy. zejtra k vobědu dělám hovězí na houbách, večer jdu pařit.
tentokrát sme pojištěný a měli bysme bejt na papíru u vstupu, navíc to asi nebudou takový
jatka jako posledně v holešovických jatkách. v sobotu přijdu asi ráno.

Andrej Babiš: Koupím si, co budu chtít. To není váš problém. A vyserte si voko. Studentskej
rozhovor.

Jo a kdyby někoho zajimala pracovní smlouva hradního mluvčího, tak ji nějaký ololista z
internetu na základě zákona o přístupu k informacím vyžádal, včetně dotazu jak je to s
ovčáčkovým twittrem, kde mele fakt kavárenský hovna. tak nějak mám pocit, že vydatně zabíjí
den za statní prachy po různejch sítích a hejtuje koho může.

vokostředa

2016-10-26 Vytvořil ufo

** update 14:49 Manící makaj na nový zasedačce jak mourovatý, docela čumim, jak to vypadá,
když někomu odsejpá práce od rukou. Večer si zajdu na pivko a příští týden mě čeká
maloměšťcká pohotovost. Dneska sem zase klikal vmware testy a jediný pozitivum je, že
můžu zapomenout na hp knowledge credits, protože z kolegy vypadlo, že minulý měsíc už
bylo vlastně pozdě.

testy

2016-10-25 Vytvořil ufo

** update 22:42 celej den sem dělal testy, do toho nám předělávaj týpci bejvalou recepci na
druhou zasedačku, skleněná stěna, plovoučka, elegance a tak. Dvakrát vyhodili elektriku a
podruhý dokonce přesně v okamžiku, kdy mě zbejvala poslední otázka a já to měl puštěný na
externím monitoru. to byl šok, že mi všechno zmizelo. já řval jak utrženej vůl. naštěstí
všechno dopadlo dobře. mám přečtenou první čtvrtinu díla, teď mě čekaj kurevsky dlouhý
kapitoly, dvě zabírají asi 90 stránek. já se úplně divím, jakou sem měl na začátku energii k
psaní.

Část už hotové dálnice D8 zase mizí, dělníci musí odlehčit nebezpečný val. Nebezpečná
dálnice.

Walking dead S07
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krátký týden

2016-10-24 Vytvořil ufo

** update 22:39 No, takže ve čtvrtek volno nebude, protože sem zapomněl, že mám v
kalendáři práci a výpadek nepůjde přesunout, neb bude ve čtvrtek ideální čas, haranti snad
maj od středy volno a asi lidi vysmahnou pryč. nepředpokládám, že by se v pátek chystaly do
prahy desítky tisíc lidí demonostrovat proti všemu možnýmu. jinak musim klikat nějaký
webináře od hpe, protože prej musím posbírat nějaký znalostní kredity. do konce měsíce. ha
ha ha. a do toho si mám v průběhu času klikat nějaký další mrdky od vmware. kéž bysme
aspoň jednou něco prodali. večer sem skoro tři hodiny četl, úmorná práce a ještě jedno
kolečko mě minimálně čekat bude. bude nutný, protože cítím přerod z nadšeného brakového
pisálka do kritického fanouška brakových sraček.

Forejt jen 'indikoval některé údaje', tvrdí Ovčáček. Řekli mi i kolik si mám přivést lidí, oponuje
Brady. Fakt trapná šaškárna.

zpětný zpěv výletu

2016-10-23 Vytvořil ufo

** update 22:22 Tak sem zpátky v praze, matka je nějaká nachcípaná, sousedka mi přinesla
bábovku a já sem se čtením na straně 101. Zejtra do práce, pohoda je, že tejden je krátkej.
Tak nějak přemejšlím, že bych si vzal na čtvrtek vyloženě dovolenou. čtecí den. sere pes,
uvidim.

Příběh šíbra z ČVUT. Peníze, konexe a rektor v zádech. Takovej tématickej článek ze
součanosti, jak se na čvut odkláněly peníze s krásnou závěrečnou vsuvkou, kterou ocení
pamětníci časopisu Score.

výlet

2016-10-22 Vytvořil ufo

** update 19:26 Maloměšťácký výlet z velkomaloměsta na venkov. Chčije.

trafika
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2016-10-21 Vytvořil ufo

** update 23:14 V tývce jede Konečná s Arnoldem, já mám taky konečnou, sem chycenej a do
hospody sem nešel. přečetl sem kus další kapitoly, je to hrůzně hrozný, já byl ze začátku
opravdu fontána sraček a bezbřehé nudy, takže prvních pár kapitol má dvoj až trojnásobnou
délku než posledních dvanáct. Kdybych je rozdělil, udělal bych nekonečný seriál ještě o něco
delší. když nelehnu a bude nálada, půjdu příští týden z pátku na sobotu pařit. sere pes, venku
je zima. jinak sem myslel, že miloš nemůže hrábnout hlouběji do hradní žumpy, ale podařilo
se mu. ač kafe skoro nepiju, zítra si dám po obědě dobrou kávu a budu hrdý, že jsem milošovi
nedal hlas.

Ke zrušení schůzky s dalajlamou vyzval Hermana osobně Zeman. Měl sem to štěstí a chytnul
sem ho naživo v tývce, v pátek večer v deset hodin, střízlivého ministra, který byl rozhořčen a
nebral si servítky. byl hustej. Miloš má co chtěl, píšou o něm světový noviny (Czech president
accused of scrapping Holocaust survivor medal due to Dalai Lama) a český národ se omlouvá
všemu lidu jednotné lidové číny. Co víc na to říct, na Hradě se posrali a doufám, že si otíraj
čelíčka kapesníčkama špinavými od řídkýho průjmu.

======

** update 10:50 Dneska je pátek a zvíře je se mnou v práci. Rozhodně se čubička nudí a tváří
se, že ležet doma na gauči by bylo lepší. Holt, chuděra musí ležet na zátěžáku. Cestou do
práce sem se chtěl stavit v trafice, tam fronta jako kráva, protože nějaká kráva měla balík
papírků a ověřovala si, jestli něco vyhrála. Samozřejmě, že vyhrála hovno, ale zase nakoupila
za pětikilo nový lístky. Vůbec mi není těchto finančních negramotů líto a vsadil bych se, že
bába už prosázela minimálně garsonku a ještě určitě zvládá naříkat, jak všichni kradou a že je
všechno drahý.

megapenis jak získat?

2016-10-20 Vytvořil ufo

** update 22:53 Sem rád, že je pozdní večer. Praha začíná bejt plná nemocnejch lidí a mě
taky pěkně teče z rypáku jako feťákovi. Přečetl sem další nudnou kapitolu svého ubohého díla
a vyvenčil.

PŘEHLEDNĚ: Čtyři hradní výmluvy, proč česká delegace zmeškala pohřeb. Ukázka jak moc se
dá zamotat do svých vlastních lží. Ti zmrdi serou z huby jen proto, že hradní kancl neumí
naplánovat naprosto nic.

Nehybný žebřík. Ty vole, co všechno se může stát, když dělník zapomene uklidit žebřík. :D

======
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** update 10:13 Dnešní nadpis je jeden z hledaných řetězců na tomto webíku. Včera hospoda
vostrá, parádní pokec, návrat domů po půlnoci a ráno krutý vstávání, abych byl v práci načas v
pravý čas. Lidi sou nachcípaný, něco sem převzal a dneska k obědu mě čeká starej dobrej
hambáč. No jo, maloměstský život v nejmenším velkoměstě na světě.

voko pívo

2016-10-19 Vytvořil ufo

** update 13:20 Dnes opět u voka tradiční pívo pracujících maloměšťáků. Dopoledne sem
chvíli pracoval, teďka trávím halušky, který sem si byl koupit na trzích asi naposledy. Normálně
zdražili tak, že množství, který před prázdninama stálo 120Kč, stojí teďka 160Kč. To bych se
posral, ale zatím nevím, jestli je to díky tomu, že prostě chtěj odírat pražáky a nebo pražáci z
radnice nájmem vydírají trhovce. Za slečnou obchodní právě dorazilo nějaký roztomilý
koťátko, tak doufám, že budou holky potřebovat konzultaci. Slečna návštěvnice vypadá, že
normálně pracuje, navíc nemá alternativní vizáž a hlas taky nezní pirátskym chrchlákem.

Peníze na útěku. ČNB má nový web o finanční gramotnosti. Já si myslím, že debilům a
kundám, kteří se do 30let svýho věku nenaučili spravovat svoje finance, nějakej webik o
finanční gramotnosti naprosto vůbec nepomůže, naopak z něj budou ještě víc zmatený. Ty
vole, já když si vzpomenu na ty tři byty posraný bejvalky, naprostej finanční holokaust, kterou
žádnej webik nebo trpělivost nezachrání.

uf uf uf

2016-10-18 Vytvořil ufo

** update 23:46 Inu, v podstatě sem celej večer po sobě sjížděl své literární výkaly. jo,
sebezapření a omanné jedy určitě pomohou v pozitivnějším přijetí celého díla. Fuj, nechtěl
bych bejt v kůži čtenáře, který se odhodlal ztratit část života čtením mých mentalních průjmů.

======

** update 12:09 No ty vole, sem včera ani nešel večer venčit, protože někdy kolem 22h sem
zavřel oči a otevřel je až v 5 ráno. Protože fenečka nasraná nebyla, tak sem zase oči zavřel a
dneska slušně zaspal. Ale dobře sem se vyspal. Vo tom žádná. V práci nikdo není, kolega se
učí doma na zkoušky z vmware a já odsunul dnešní plány na zítřek, protože taky bude den.

Generaci Z přivede k volbám pouze internet. Je to tak.
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konec voleb

2016-10-17 Vytvořil ufo

** update 14:20 Tak je po volbách a my máme na rok klid. Jo, volby měly být už dávno
elektronický, protože mládež volit nechodí a ti staří toho už moc nezmění. Máničky a
alternativce z undergroundu nekomentuju, protože pro ně jít volit je příliš maloměšťácký. V
těhlech kruzích je zvykem spíše nad pivem debatovat o tom, jak je všechno na hovno.

GLOSA: Proč voliči vylili bazének i se stárnoucím youtuberem. Pěkná glosa o internetové
negramotnosti. Sem si vzpomněl na bejvalku, jakej dávala význam ezorádcům z internetu.
Předpokládám, že Škromach nyní tvrdě dopadl na realitu, stejně jako na ní musela dopadnou
bejvalka, když ji pravděpodobně po několika měsících doteklo, že kufry u dveří nemám
zbalený já, ale musela si je zbalit vona. A těch keců, že se budu jednou divit až přijdu do
prázdnýho bytu. No jistý je jedno, srát na nějakou trpělivost a důvěru ke kundě. A to asi došlo
i Škromachovejm voličům.

Neumí pracovat s informacemi, nechápe letový provoz. Mluvčí dispečerů se pustil do
Ovčáčka. To je taky matroš, ten zmrd se normálně snaží prolhat životem. Já pevně doufám, že
heslo "pravda vítězí" ještě občas platí.

houby

2016-10-16 Vytvořil ufo

** update 21:43 Dneska sem si chtěl původně zajet do Klánovic pro pár kousků modráků na
houbovou omáčku. Po třech hodinách v lesoparku přišla úplná kalamita a to kámoš měl ještě
víc. Omáčka se vaří, houby protříděný a nakrájený k sušení.
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božský

2016-10-15 Vytvořil ufo

** update 22:34 fakt božsky sem se včera udělal v hospodě. poctivá šestihodinovka, úplná
šichta, sezení u kamen a žádnej vyblitej stav. jako povedlo se moc a dneska mi bylo božsky
zle. sjel sem nějakou kravinu a vrhl se do čtení svých výblitků. když se vypne mozek a překoná
počáteční nechuť, dá se to číst.

Další verze Zemanova zpoždění. Zdržel ho jiný let, tvrdí Ovčáček. Dispečeři: Nesmysl. Každá
verze, kterou ten zmrd vypustí je lež jako věž. Doufám, že ho bude za trest strašit Peroutka.

dluhy

2016-10-14 Vytvořil ufo

** update 12:20 Poslední volební počítače připraveny a já jsem rád, že dnes nemám
pohotovost. Večer mám spicha s kámošem programátorem, takže předpokládám, že si zase
pokecám na it úrovni. Včera sem revidoval a kontroloval soubor se seznamem dluhů, včetně
historických dat a musím říct, že největší dlužníci jsou kundy. Chlapi platí, ale kundy ne. To že
sem žil s frajerkou, která neměla problém krást a ještě měla plnou prdel historek, proč krade
a proč je to ok, to že sem žil s frajerkou, která si pučovala peníze a pak za mnou chodili frajeři,
že jim moje kunda dluží love, beru jako cenou zkušenost a už zcela bezpečně vím, že kundu s
absenci pokory, slušnosti a minimální finanční gramotnosti, poznám po pár setkáních a
nešáhnu na ani vidlema. Já bejt rodič něčeho takovýho, tak se zabiju, protože takovou vizitku
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bych světu nechtěl nechat. Nevim čim to je, jestli za to může orgán mezi nohama, díky němuž
si i nevzdělaná blbá alkoholička myslí, že je královnou krásy. Kdo ví, ale já už vim co nechci.
Lepší je bejt sám, než v nefunčním svazku, kde jeden nemaká, dělá dluhy a ten druhej se honí
jak čůrák, aby zalepil díry. A nejhorší na těchle mařkách je, že chlastat a fetovat by to chtělo,
ale dluhy platit, ani náhodou, protože dluhy platí jenom maloměšťák. Ale jsem si dobře
vědom toho, že platím daň za prostředí, ve kterým sem se pohyboval a vlastně ještě
pohybuju. Sportovci, návštěvníci knihoven, oper a divadel to rozhodně nejsou.

Kartářka slibovala seniorovi hlavní výhru v loterii. Zaplatil jí 760 tisíc za tajemné noční rituály.
Píčo, když se sejde debil s vychcanou krávou. Ta moje bejvalka taky nasypala do chřtánů
kartářek pár stovek a možná i tisícikorun, aby slyšela to co chtěla slyšet a co slyšela od
ostatních kund. Že sem na hovno a že se takhle normálně chlap nechová. Ano, já už to taky
pochopil, že ty retardovaný kundy v jejím okolí měly raději nevzdělance se sklony k
alkoholismu a tudíž nechápaly, že může existovat někdo, kdo chodí do práce a nenechává za
sebou dluhy. Já když si vzpomenu na tu jednu píču, která navštívila bejvalku, jak mlela hovna o
tom, že nechápe, jak někdo může chodit celej život do práce. To bych prostě sral a sem rád,
že sem zase o něco zkušenější.

čtvrtek třináctýho

2016-10-13 Vytvořil ufo

** update 22:48 Ty vole, to byla včera urvanost. A to dnešní ráno, budíček pěkně brzo,
vyklepat se, vyvenčit a jít skládat volební počítače. k obědu hambáč na květnici a práce byla ve
tři hotová. no já vlastně taky, protože mám takový divný podezření, že se včera jely nějaký
rumy. zejtra netradičně repete. zkusil sem po sobě dneska něco přečíst, ale budu se muset
hodně přeladit na jinej mentální level. jako sračkoidní to je, vo tom žádná.

Zemanův trapas měla „přikrýt“ nepravda? Slováci historku o větru odmítli. Ty vole, a když už
se Miloš vypraví na pohřeb, jeho veličenostvo přijedou později.

vmware

2016-10-12 Vytvořil ufo

** update 13:14 Dnešní den je taky pohoda, seminář, kafe, bagetky, řízečky a tak. Večer pívo.

virtualization forum
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2016-10-11 Vytvořil ufo

** update 22:27 Venku chčije, nikdo nikde. Limuzská je zavřená, havárka vody, autobusy
jezděj jinak a viděl sem dost řidičů, kteří slepě podle gps vjeli do limuzský, která je označená
jako slepá. v 15h mi vyply baterky i v telefonu, tak sem forum opustil a jel domů. popravdě
řečeno, bušil sem do klávesnice jako slepý literát a probušil se až ke konci. po roce a půl,
během večerů jsem si zodpověděl otázku, jak dlouho trvá napsat literátovi knížku. ještě mě
zbývá si to po sobě minimálně 2x přečíst a pak můžu říct, že sem skončil. 553 stránek
standartního libreoffice odt, 284 148 slov, 1 736 635 znaků.

======

** update 09:11 Dnešní den zabíjím v clarion hotelu na virtualization foru 2016. Přijel sem
přesně v devět, všechno sežraný, zásuvky obsazený, takže mám takovej divnej pocit, že se po
obědě velmi nenápadně vypařím. nevim jestli si něco odnesu, cena z tomboly to asi nebude.
lidí tak akorát, je poznat, že už se musím chca nechca zařadit mezi starý ajťáky, protože mezi
juniorský potěr dávno nepatřím. Po těch letech mě tyhle konference v podstatě unavují a
jediný důvod, proč na ně chodím je ten, že jsou příjemným zpestřením všedních pracovních
dnů. Popravdě řečeno, zítra si du pro změnu poslechnout nějakej seminář, ve čtvrtek
instalujeme volební počítače pro druhý kolo voleb, takže do své pracovní kancelářské židle se
posadím až v pátek. Dívek je tu pomálu, ale co se divit v ajtý prostředí.

konečně

2016-10-10 Vytvořil ufo

** update 22:39 V podstatě sem celej večer psal, nic víc a nic míň.

======

** update 16:04 Sem rád, že mi skončila pohotovost. Počítač, který sem v sobotu vyzvedl ve
volební místnosti má nějakou spíčenou elektroniku. Furt si myslí, že je pátek 18.30...

akční den

2016-10-09 Vytvořil ufo

** update 22:02 Po tom včerejším relativně i náročnějším dnu sem se těšil na nedělní veget. V
deset vylezu z pelechu, vyseru se, oblíknu a jdu udělat dlouhou nedělní procházku. V půl
dvanáctý stojím frontu v albertu, telefon, kterej musím zvednout a že vypadla u klienta
elektrika a nejde internet. Bum bác, nedělní sprška, tak bábě vysvětlím, že stojím frontu a

https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/kone%C4%8Dn%C4%9B_pond%C4%9Bl%C3%AD
https://www.vyhuleny.net/kone%C4%8Dn%C4%9B_pond%C4%9Bl%C3%AD
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/hl%C3%A1%C5%A1enka
https://www.vyhuleny.net/hl%C3%A1%C5%A1enka
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/


sem venku se psem, že dorazím tak za hodinu. Fajn, za hodinu přijedu ke klientovi na barák,
mezitím už všechno naběhlo, exchange kompletně dvacet minut před tím, než sem přijel,
takže sem si oběh lidi, dispečink, hotel a obchod, všechno běželo až na digitální a analogový
telefony, jenže ústředna ve sklepě není v mý gesci, takže sem na vrátnici, tedy pardon na
recepci, ohlásil, že si mají mobilem zavolat někoho jinýho. proč to neudržely upsky nevím, asi
proto, že sou starší. ve dvě sem byl doma, pozdní snídaně a pak sem si sednul ke psaní, psal
až do pozdního oběda a psal sem i po obědě až do teďka, kdy sem vyvenčil a doufám, že
tahle poslední noc pohotovosti bude v klidu. Jo, dohnal sem zpoždění posledních dnů, zbejvá
dopsat několik posledních stovek slov.

Na kandidátkách se objevil velký počet učitelů. Desítky z nich usilují o hlasy za uskupení šířící
nenávist vůči uprchlíkům. Zajmavá sonda...

akce 'volební zásah'

2016-10-08 Vytvořil ufo

** update 22:27 No udělal sem člověka i ze sebe, věnoval dvě hodiny paprikám, protože
potřebovaly prostříhat a hlavně odblešit, protože po těch posledních vedrech se mi rozjely
snad už poslední mšice. takže proběhly nůžky a postřik. vysral sem se na psaní, sjel sem "The
Purge: Election Year", vyvenčil a teď jede Mad Max a Dóm hromů. to je taky dílo vepsaný do
análů.

imho. ash vs evil dead druhá sezóna.

======

** update 17:17 Pohoda, vstával sem podle budíku, v osum sem se během venčení stavil ve
volební místnosti hodit hlas do urny mrtvých, školník zrovna otvíral a já se smál, že sem první
jako důchdce, ve tři čtvrtě na devět sem vypadl z baráku do práce, kde sem připravil komp a
protože mi jel skoro až ke škole bus z olšanskýho náměstí, sednul sem na něj a v deset sem
byl ve volební místnosti, kde seděla slečna zapisovatelka, která nahlásila problém s
předbíhajícím se časem. Já kompy vyměnil, ona se mě vyptávala jestli vím, čím by to mohlo
bejt, já jsem řekl, že netuším a řešit to teďka ani nebudu. Ona si nainstalovala ten svůj sčítací
software, vyzkoušeli sme tiskárnu, já udělal dva telefony a ohlásil 'problem solved', slečna mi
poděkovala a říkala něco v tom smyslu "kdyby tak ajťáci u nás na úřadě byli tak rychlí jako vy", já
jsem se zasmál, pokrčil rameny, ona mi odpověděla "já vím, neplatíme tolik", potřásli sme si
rukou a šli každej po svých.

Uklidil sem, utřel prach, vytřel podlahy, na plotně je guláš z kližky, v tývce jede starej star trek s
kirkem a podle online zpravodajství je praha10 sečtena, takže volby můžu pustit z hlavy. příští
týden si je užije kolega. úplně bych tak cynicky řekl, typický volební maloměšťácký den v
praze. ještě ty vlajky v ulicích a rozjásaných 99.9% voličů za urnami.
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volby začínají

2016-10-07 Vytvořil ufo

** update 22:23 Vyvenčeno, kosa a neprší. Zatím pohoda, jenom jedno hlášení, takže jedu
zejtra na desátou vyměnit do jedný volební místnosti komp. do práce pro počítač, nastavit ho,
zavolat si dročku a odvést. operace na hodinu. nejvíc stresu mě čeká zítra po druhý hodině,
až zavřou krámy a začnou sčítat hlasy a tisknout reporty. zase na to mají nějaký volební
software, který si prohlídnu zítra. v tývce jedou postradatelní 2, tak doufám, že točej verzi, kde
nevyzmizíkovali krev. k tomu mi na zejtřejšek vyšel úklid bytu a už se to nedá moc odkládat.
pračky sem udělal dneska, stejně jako nádobí. maloměšťáckej nudnej stereotypní standart.
žádnej androš.

======

** update 12:56 Počítače připravený, teď mě čeká vzývání všech ajtý bohů, aby se nic
neposralo. Chčije, je hnusně a já jsem docela zvědavej, jak dopadnou. Ano, líp určitě nebude.
Na internetech psali, že se slavná česká kapela Vanessa na facebookách pohádala a skončila.
Jo, za to můžou ty posraný psychedelika, kterými samir zradil speedy.

‚Cítím nekonečnou lásku.‘ Čeští lékaři po 40 letech experimentují s houbičkami. Dva gramy
legálního psylocibinu s papírama od výrobce za 3/4 mega to je slušný...

hotovo

2016-10-06 Vytvořil ufo

** update 21:42 No hotovo, od devíti v jednom kole, den deštivý, vršovice na piču, samá
večerka, vietnamec, všechno okolo bohemky přizpůsobený pro fotbalový fanoušky, chlast
možno koupit na každým rohu, ale nažrat se to ne. návrat skoro v šest, pak procházka v dešti
se psem a matkou. hovno sem napsal a docela mě děsí, že ty kompy, který sme instalovali
sou pocitově hodně velký mrdky, tak doufám, že pohotovost proběhne bez problému a
nevysere se toho hodně. sjel sem film, ARQ, hodně dobrá žánrová jednohubka.

Zlínští demonstranti uvítali prezidenta „30 případy Miloše Zemana“. Ovar jede předvolební
agitku na Zlínsku. Foto 1 a foto 2 z cest.

už víte koho budete volit?

2016-10-05 Vytvořil ufo
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** update 22:39 Solidně se ochladilo. Zítra určitě bude pršet, když nás čeká práce a objíždění
budoucích volebních místností. Doufám, že se nic neposere, protože i tohle mi spadá
tentokrát pod pohotovost. Zabíjel sem čas psaním sraček, další dávka hnisu venku, hnus je
všudypřítomný a prostoupený celým dějově plochým dílem.

Šéfkomunista Filip: Agrofert znárodnit nechceme. Bolševici cejtí moc a začínají se slejzat u
stolu jako švábi na pivo. A Miloš Zeman...?

======

** update 14:16 Mladí znají ceny benzinu nebo iPhonu 6. Kolik stojí chleba ale tápou. Hehe,
pobavila mě zmínka o tom, že rozvedení či singles hospodaří s penězi hůře než lidé v páru. Ti
frajeři nemají ani páru, protože ten kdo znal moji bejvalku ví, že se mám teďka fakt dobře,
hospodaření mi jde báječně, mám přebytky, nemusím platit exekuce či dluhy a ani už nejsem
za čůráka, jako když sme někam přišli do společnosti, kde ukázala prdel mým přátelům a
raději šla klopit panáky s nějakejma cizíma germánskejma zmrdama. Jo, tyhle kundy, který
nevědí kde je jejich místo a raději je zláká volání chlastu od alkoholových retardů stojících u
stánku... pche, srát ma mařky, který neplatí dluhy, protože taková ženská pochopitelně
nemůže být dobrou rodinnou hospodářkou.

Spellingová má opět finanční potíže. Milionové dluhy nemá jak zaplatit. Ano, to je přesně ten
typ kund z prachatejch rodin. Nikdy nic nemusely řešit, nikdy nepoznaly chudobu, o který maj
jenom blbý kecy, že prachy nejsou všechno, což je fakt, protože doma si je vzaly a nemusely
přemejšlet, kde se berou a ještě navíc všechno sváděj na rodiče, že za všechno můžou oni. Jo,
takovejch keců, že bejvalce musí matka dát prachy, protože ji je dluží za všechna možná i
nemožná příkoří a ještě zkurvila co mohla, to bylo fakt únavný, zasraně kurevsky únavný a
trapný.

======

** update 10:17 tak už víte koho volit? já ještě ne, včera sem chtěl projít obálku s volebními
lístky, ale nenašel jsem odvahu ji otevřít. Tak snad dnes večer budu hledat nejmenší zlo.
Důležitý je, aby můj hlas nepadl zmrdům bolševikům, socanům, anoistům, protiuprchlickým
retardům, pirátům, svobodným, zemanovcům, zeleným, felixovi slováčkovi a všem těm
divnejm ksichtům, který mě visící děsí ze sloupů v okolí. Jo, zasraně těžkej výběr.

Cirkusy jedou. ČSSD rozdávala popcorn, u ANO vítali krále, ale lidé chtěli koblihy Předvolební
bizár v plným proudu.

Vincent Venera, mystický golem z pražského Podskalí. Metafyzické okénko do pražského
ezoprostředí.

moravské naftové doly
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2016-10-04 Vytvořil ufo

** update 22:42 Protože dneska chcalo otestoval sem svoji novou bundu jak moc je
nepromokavá. Koupil sem si v létě normální pracovní bundu do terénu ve výprodeji, včetně
zimní vložky, tak tu sem dneska vyndal a zkusil jestli proteče a nebo neproteče. neproteče,
takovejch zipů, sucháčů, kapes sem v životě snad ani neviděl, dvojitej vnitřní zip. dodělali sme
dneska v práci volební počítače, ja si splnil ještě pár dalších úkolů, ve čtvrtek a pátek
rozvážíme po volebních místnostech. Napsal jsem svoji obvyklou dávku sraček a musim říct,
že ve mě vzrůstá takovej zvláštní pocit, kterej se objeví vždycky, když se mi něco podaří
dodělat. A že už dlouho sem neměl pocit nějakýho úspěšnýho vyvrcholení v životě. Jo, jasný,
bez významu pro budoucnost, ale pro ten osobní egoistickej pocit, kterej je k nezaplacení...

“Mastering Bitcoin Open Edition” in Czech. Kdyby si někdo chtěl počíst, český překlad 280
stránkovýho pdf souboru jak funguje bitcoin, defakto pro programátory. Kus velký odvedený
práce.

sklidil sem dneska druhou várku chilli, klasika bolivijský duhovky, červený habanero a
kajenskej pepř, ty divný vpravo by měly bejt bhut jolokia.

======
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** update 11:52 Ale to bych se posral. Zvoní mi telefon, pevná linka, tak ji zvednu a ona tam
nějaká mařka, která se mě ptá, jestli znám moravské naftové doly. Vysvětlil jsem mařce, že
moravský doly znám a že dokonce vím, proč mi volají. Ona se mě zeptala co vím, tak sem řekl,
že mi určitě budou chtít vnutit svůj plyn s pohádkou, že ho mají nejlevnější, protože ho těží.
Mařka naskočila jak nadržená stepní koza a hnedka mi začala potvrzovat, že mám
stoprocentně pravdu. Tož sem vytáhl větší kalibr a začal s ní diskutovat na téma, jestli jako
mám věřit, že nějaký moravský naftový doly jsou schopný pokrejt celorepublikovou spotřebu
plynu a ropy a jak poznám, že mi z trubky prýští jejich plyn a ne nějaký přeprodaný. Ty vole,
sem zvědavej kolik nachytají idiotů, kteří si budou myslet, že česká republika má plynu a ropy
jako někde v arabský poušti... A už vůbec nekomentuju, že mi ženská neřekla, odkud vzali
moje číslo.

onanista

2016-10-03 Vytvořil ufo

** update 22:44 Tak mi pohotovost začala pěkně. Nic se nestalo a doufám, že to tak vydrží a
nedojde k posrání. Chčije a ochladilo se. Psal sem a snažil se nahodit zase do rytmu. To není
o můze nebo čekání na můzu, můzu musím probudit z hlubokýho spánku, nakopat ji do
prdele a vyhnat na nákup. Ale jo, tempo sem nějaký nabral a fakt sem zvědavej jak moc
konzistentní tenhle myšlenkovej průjem bude. Vyvenčeno, nikdo nikde, pohoda klid. Matka si
koupila, nebo respektive já jsem to objednal, aku stěrku na okna, dlaždičky a podobně. Jako
nevěřil sem, ale normálně ti němci to maj made in eu a docela ten krám i funguje. myslim, že
konečně na jaře budu mít umytý okna jak od profesionála.

Normálně mi málem ujel Červenej trpaslík. Sem náhodou zjistil, že vypustili 11 sezónu. Fan
web.

Rosetta's last image. Dojemné poslední foto z vesmíru, před ukončením dlouhé pouti. Něco
takovýho ani Drtikol nemohl dát.

Vnučka Peroutky vymáhá omluvu od Hradu exekucí, Zeman se neomluví. Miloš Zeman je
kunda.

======

** update 15:18 Muž onanoval u hřiště i hřbitova. Policie ho vypátrala díky Facebooku.
Retardované ženy, které pohoršil onanista, místo aby zavolaly policii, raděj po facebookach
debatovaly nejspíše nad velikostí onanistova přirození. To mi ho fakt vyndej, ale díky těmto
ženám sem se dobře zasmál.
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déšť v praze

2016-10-02 Vytvořil ufo

** update 22:21 Do Práglu konečně dorazil déšť. Těžko říct jestli něčemu pomůže, ale před
zimou by se mohly trávníky ještě zazelenat. Pokud tedy bude nějaká zima. Sere pes. Dneska
večer relax, sjel sem novej star trek, slušná akce typu "běžím od začátku až do konce", já bych
přidal více násilí, krve a zničených vesmírných stanic. taky ale sere pes, furt lepší než novej
den nezávislosti, protože emmerich se asi zbláznil a chyběl jen kousek, aby z toho byla
mýdlová gayopera.

Zeman navrhl vystěhovat ekonomické uprchlíky na pusté ostrovy. Miloš asi chytnul na pláži
úpal. To foto není hezký. Více pro odvážný zde.

ricy

2016-10-01 Vytvořil ufo

** update 18:56 Pičo, pařák jako kráva a v televizi říkaj, že počasí zase lámalo rekordy. Včera
normální poctivá popíječka, žádná vyndavačka, o půl noci doma a v devět ráno vstávání.
Cesta za výletem proběhla v pohodě, akorát ve vlaku nešla klimatizace, takže ve vagónu bylo
vedro jako prase. Žeru chlebíčku, polívku už sem spořádal, ještě zbejvá guláš a rejže. Jo,
nevim jestli to všechno sežeru, protože mamina vyváří. Furt lepší, když vyváří, protože aspoň
nesedí v hospodě a nemele alternativní undergroundový ezosračky.

Kdo pamatujete Ricy – zapomenutou žvýkačku? Krátký exkurz do historie výroby žvýkaček na
území české republiky. Fotky vlastní :)
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